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Zdravotníci na odd ělení léčby závislostíZdravotníci na odd ělení léčby závislostí

Michal Trojan





Cíl šetřeníCíl šetření

1.1. Zastoupení zdravotníků na odd. závislostíZastoupení zdravotníků na odd. závislostí

2.2. Které profesní skupiny dominujíKteré profesní skupiny dominují

3.3. Návykové látky u zdravotnických profesíNávykové látky u zdravotnických profesí

4.4. Vliv profesního stresu a pracovního prostředí na vznik Vliv profesního stresu a pracovního prostředí na vznik 
závislostizávislostizávislostizávislosti

5.5. Která věková skupina je nejohroženější a souvislost s Která věková skupina je nejohroženější a souvislost s 
délkou praxedélkou praxe

6.6. Zda se po ukončení léčby vrací zpět do zdravotnictvíZda se po ukončení léčby vrací zpět do zdravotnictví

7.7. Osobnostní profil závislých zdravotníkůOsobnostní profil závislých zdravotníků

8.8. Specifika léčby kolegů Specifika léčby kolegů –– zdravotníkůzdravotníků



Zastoupení zdravotníků na odděleníZastoupení zdravotníků na oddělení
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Rozložení dle profeseRozložení dle profese
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Průměrný věk 40Průměrný věk 40
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Délka praxeDélka praxe
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Návykové látkyNávykové látky
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Typ zařízeníTyp zařízení
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Práce na směnyPráce na směny
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Dle oboruDle oboru
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Vliv pracovního prostředí a zátěžeVliv pracovního prostředí a zátěže

35

43

30

35

40

45

22

0

5

10

15

20

25

30
Udává
Neudává
Nevyjádřilo se





Návrat zpět k profesiNávrat zpět k profesi
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Děkuji za pozornostDěkuji za pozornostDěkuji za pozornostDěkuji za pozornost


